

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十一次会议并发表重要讲话

强调上海合作组织应该高举"上海精神"旗帜 构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

新华社北京9月17日电 国 家主席习近平17日下午在北京 以视频方式出席上海合作组织 成员国元首理事会第二十一次 会议并发表题为《不忘初心 砥 砺前行 开启上海合作组织发 展新征程》的重要讲话。

习近平指出,上海合作组织 成立20年来,始终遵循"互信、互 利、平等、协商、尊重多样文明、谋 求共同发展"的"上海精神",致力 于世界和平与发展和人类进步事 业,为构建新型国际关系和人类 命运共同体作出重要理论和实践 探索。我们共促政治互信,开创 "结伴不结盟、对话不对抗"全新模 式;共护安全稳定,坚决遏制毒品 走私、网络犯罪、跨国有组织犯罪 蔓延势头;共谋繁荣发展,推动区 域务实合作向纵深发展;共担国际 道义,就弘扬多边主义和全人类共 同价值发出响亮声音,就反对霸权 主义和强权政治表明公正立场。

习近平强调,上海合作组织 已经站在新的历史起点上。我们 应该高举"上海精神"旗帜,在国 际关系民主化历史潮流中把握前 进方向,在人类共同发展宏大格 局中推进自身发展,构建更加紧 密的上海合作组织命运共同体, 为世界持久和平和共同繁荣作出 更大贡献。习近平提出5点建议。

第一,走团结合作之路。要加 强政策对话和沟通协调,尊重彼此 合理关切,及时化解合作中出现的 问题,共同把稳上合组织发展方 向。要坚定制度自信,绝不接受 "教师爷"般颐指气使的说教,坚 定支持各国探索适合本国国情的 发展道路和治理模式,绝不允许 外部势力以任何借口干涉地区国 家内政,把本国发展进步的前途 命运牢牢掌握在自己手中。

要秉持人民至上、生命至上 理念,弘扬科学精神,深入开展国 际抗疫合作,推动疫苗公平合理 分配,坚决抵制病毒溯源政治 化。中方迄今已向100多个国家 和国际组织提供将近12亿剂疫苗 和原液,将加紧实现全年向世界提 供20亿剂疫苗,深化同发展中国 家抗疫合作,用好中方向"新冠疫

第二,走安危共担之路。要 坚持共同、综合、合作、可持续的安 全观,严厉打击"东伊运"等"三股 势力",深化禁毒、边防、大型活动 安保合作,尽快完善本组织安全合 作机制,加强各国主管部门维稳处 突能力建设。各成员国应该加强 协作,推动阿富汗局势平稳过渡, 真正走上和平、稳定、发展的道路。

第三,走开放融通之路。要持 续推进贸易和投资自由化便利化, 保障人员、货物、资金、数据安全有 序流动,打造数字经济、绿色能源、 现代农业合作增长点。推动共建 "一带一路"倡议同各国发展战略 及欧亚经济联盟等区域合作倡议 深入对接,维护产业链供应链稳 定畅通,促进各国经济融合、发展 联动、成果共享。

中方愿继续分享市场机遇, 力争未来5年同本组织国家累计 贸易额实现2.3万亿美元目标。 中方将设立中国 - 上海合作组织 经贸学院,启动实施二期专项贷

点支持现代化互联互通、基础设 施建设、绿色低碳可持续发展等

倡导不同文明交流对话、和谐共 生,在科技、教育、文化、卫生、扶 贫等领域打造更多接地气、聚人 心项目。未来3年,中方将向上海 合作组织国家提供1000名扶贫培 训名额,建成10所鲁班工坊,在 "丝路一家亲"行动框架内开展卫 生健康、扶贫救助、文化教育等领 域30个合作项目。中方将于明年 举办本组织青年科技创新论坛, 倡议成立本组织传统医药产业联 盟。欢迎各方参加2022年北京冬 奥会、冬残奥会,共同呈现一届简 约、安全、精彩的奥运盛会。

第五,走公平正义之路。 时强弱在于力,千秋胜负在于 理。"解决国际上的事情,不能从 所谓"实力地位"出发,推行霸权、 霸道、霸凌,应该以联合国宪章宗 旨和原则为遵循,坚持共商共建 共享,践行真正的多边主义,反对 序、制造对抗和分裂的行径。要 恪守互利共赢的合作观,营造包 容普惠的发展前景。

习近平指出,相信不断壮大 的"上合大家庭",将同世界上一切 进步力量携手前进,共同做世界和 平的建设者、全球发展的贡献者、 国际秩序的维护者。

习近平最后说,让我们高举 "上海精神"旗帜,不忘初心、砥 砺前行,沿着构建人类命运共同 体的人间正道,开启上海合作组 织发展新征程!

上海合作组织轮值主席国塔 吉克斯坦总统拉赫蒙主持会议, 哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔 吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴基斯 坦总理伊姆兰·汗、乌兹别克斯坦 总统米尔济约耶夫等成员国领导 人,上海合作组织秘书长诺罗夫、 上海合作组织地区反恐怖机构执 委会主任吉约索夫等常设机构负 责人以及白俄罗斯总统卢卡申科、 伊朗总统莱希等观察员国领导人 和主席国客人土库曼斯坦总统别 尔德穆哈梅多夫与会。俄罗斯总 统普京、印度总理莫迪、蒙古国总 统呼日勒苏赫、联合国秘书长古特 雷斯以视频方式出席会议。

与会领导人全面回顾并积 极评价上海合作组织成立20年 来在政治、经济、安全、人文等领 域取得巨大成就,表示将继续基 于"上海精神",相互尊重、相互 支持,构建平等互利伙伴关系, 维护共同利益,合作应对新形势 新挑战,促进上海合作组织持续 健康稳定发展,促进地区普遍安 全与共同繁荣,推动构建新型国 际关系和人类命运共同体。各 方表示,应加强团结,合作抗击 新冠肺炎疫情,加强疫苗合作, 反对将病毒溯源政治化。深化 经贸、能源、创新、互联互通、数 字经济、环保等领域合作,坚持 以人为本,加强人文交流,实现 可持续发展,更好造福地区国家 人民。支持多边主义,维护联合 国宪章宗旨和原则,促进国际关 系民主化,反对霸权主义、单边 主义,反对以民主人权为借口干

涉别国内政,支持各国自主选择 发展道路。进一步加强反恐合 作,合力打击"三股势力"和跨国 犯罪,共同维护地区安全稳定。 支持推进"一带一路"倡议同欧 亚经济联盟建设对接。各方表 示,反对将体育运动政治化,支 持中国成功主办北京冬奥会、冬 残奥会。各方高度关注阿富汗 局势,支持阿富汗消除恐怖主义 威胁、实现和平与重建,上海合 作组织将为此发挥积极作用。

会议启动接收伊朗为成员 国的程序,吸收沙特阿拉伯、埃 及、卡塔尔为新的对话伙伴。

会议决定,由乌兹别克斯坦 接任上海合作组织轮值主席国。

成员国领导人签署《上海合 作组织二十周年杜尚别宣言》, 并批准一系列决议。会议还发 表有关科技创新、粮食安全等领 域合作的声明。

丁薛祥、杨洁篪、何立峰等 参加会议。

王毅作为习近平主席特别 代表在塔吉克斯坦现场与会。

神舟十二号载人飞船返回舱成功着陆 3名航天员安全顺利出舱



9月17日,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。这是航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)、汤洪波安全顺利出舱。 ■ 摄影 新华社记者 琚振华

■ 记者 黎云 张汩汩

新华社酒泉9月17日电 据 中国载人航天工程办公室消 息,北京时间2021年9月17 日13时34分,神舟十二号载 人飞船返回舱在东风着陆场 成功着陆,执行飞行任务的 航天员聂海胜、刘伯明、汤洪 波安全顺利出舱,身体状态 良好,空间站阶段首次载人 飞行任务取得圆满成功。这 发出返回指令,神舟十二号载 对接形成组合体,3名航天员 奠定了更加坚实的基础。

人飞船搜索回收任务。

飞船已于北京时间16日8时 离。返回舱成功着陆后,担负 交会试验,成功验证了径向 航天员身体健康。 交会技术。

飞行控制中心通过地面测控站

离。此后,飞船返回制动发动 此前,神舟十二号载人 机点火,返回舱与推进舱分

也是东风着陆场首次执行载 人飞船轨道舱与返回舱成功分 进驻核心舱,进行了为期3个 月的驻留,在轨飞行期间进行 了2次航天员出舱活动,开展 了一系列空间科学实验和技 56分与空间站天和核心舱 搜救回收任务的搜救分队第一 术试验,在轨验证了航天员 成功实施分离,随后与空间 时间抵达着陆现场,返回舱舱 长期驻留、再生生保、空间物 站组合体完成绕飞及径向 门打开后,医监医保人员确认 资补给、出舱活动、舱外操 作、在轨维修等空间站建造 神舟十二号载人飞船于6 和运营关键技术。神舟十二 17日12时43分,北京航天 月17日从酒泉卫星发射中心 号载人飞行任务的圆满成 发射升空,随后与天和核心舱 功,为后续空间站建造运营

<<!<!><!<!↓」上接第1版

"疫苗接种是件为民好事。 只要能把好事办好、实事办事, 自己忙一点、累一点,又算得了 什么呢。"汪良娥表示,社区工作 千头万绪,涉及方方面面和千家 万户。"作为一名社区干部,就是 要想群众之所想、急群众之所 急,切实为居民排忧解难,当好 服务群众的贴心人。"

为了加强社区建设,汪良娥 和同事们集思广益,结合社区实 际情况打造了以忆(回忆)、议(议 事)、益(公益)、e(智慧党建)、宜 (宜居)为主要内容的"五益滨河" 党建品牌,通过为群众办实事、 解难事、做好事,打通服务群众 "最后一米"。

汪良娥带领大家把辖区幼 儿园的围墙打造成"回忆墙",通 过展示住房、道路、环境等老村在杭州学习时学到的好经验好区居民的获得感、幸福感

片,让居民们回望峥嵘岁月,感 受时代变迁;利用"书记会客厅" "居民议事室""户外议事长廊"和 网上议事等交流平台,汇集社区 民意,有序引导居民参与社区建 设,解决了一批违章搭建、毁绿 种菜、不文明养犬等社区治理难 题;建立"红动滨河"智慧党建微 信小程序,将基层党建、社会治 理、为民服务等资源整合,居民 一键"下单",社区迅速"接单", 线上收集问题、线下解决难题, 提升为民服务效能,实现基层党 建和社会治理工作"一网揽尽", 开启"智慧治理"新模式……一 件件为民实事,进一步凝聚干群合 力、激发治理活力,有力推动了社 区各项工作开展。

不仅如此,汪良娥还将自己

庄向城市社区演变过程的老照 做法融入到社区工作中,因地制 宜创新了"益联"助力工作法,发 掘整合社区各类资源,扩大公益 服务圈,通过共驻共建,助力社

> 例如,滨河花园二期小区人 口处的地面出现破损,严重影响 居民出行安全,辖区内的建筑公 司认领这个项目后,及时对路面 进行修复;小区内电动车充电桩 较少,不能满足居民需求,帮扶单 位市财政局就帮助社区建设了7 个充电车棚,提供了200多个充 电位;小区路灯亮化不够,物业公 司就认领这项清单,在小区内增 加了一批太阳能路灯……

> 如今,已有14家单位参与 到滨河社区共建中,达成认领项 目20项,打破了以往社区单打 独斗的工作局面,进一步提升辖

淮北市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部 办公室中秋国庆期间疫情防控温馨提示

国内疫情多地散发,境内外疫情 输入压力增大,给疫情防控工作 带来新的挑战,请广大市民落实 防控要求,坚持科学防控,养成戴 口罩、勤洗手、不聚集、不扎堆的 健康文明生活方式,度过一个安 全欢乐祥和的节日。在此,淮北 市新冠肺炎疫情防控应急综合指 挥部办公室提醒广大市民:

一、主动报告风险。中高风险 地区来(返)淮人员,与新冠肺炎患 者、疑似患者、无症状感染者有过 密切接触人员,中高风险地区所在 市的其他地区来(返)淮人员,要主 动向所在社区报告,配合落实隔离 观察和核酸检测等疫情防控措 施。酒店、宾馆等要严格落实住宿 登记制度,对来自中高风险地区和 红黄码等住宿人员,立即报告所在 社区或当地疫防办。

二、合理安排出行。坚持非测。一旦出现发热、咳嗽、腹

"两节"将至,人员流动加大, 必要不出境、不前往中高风险地 区,尽量减少非必要的外出。提 倡居家休假、省内游、周边游。 出行前,了解目的地近期疫情情 况和当地的防控政策,准备好口 罩、手消等防护用品。出行期间 全程做好自我防护,准确记录个 人活动轨迹。如有疫情发生地 省份旅居史的,返回淮北后应立 即开展一次核酸检测。

> 三、做好个人防护。坚持勤洗 手、戴口罩、勤通风、公勺公筷、一 米线等良好习惯。不提倡聚集和 聚会,特别是大规模的聚集,尽量 避免前往人员集中的密集场所,提 倡红白宴席简办。出入公共场所 自觉接受体温检测、健康码及行程 码查验等防控措施。

四、加强健康监测。关注自 身和家人的健康状况,保持正常 有规律的生活,做好健康监

泻、乏力等症状,立即到就近的 二级以上医疗机构就诊,就医过 程中尽量避免乘坐公共交通工 具,并主动如实告知14天个人 旅居史和接触史等情况。正在 居家健康监测的人员要严格遵 守健康管理措施,严禁外出旅游

及参加聚集性活动。 五、积极接种疫苗。目前我 市各接种点新冠病毒疫苗充足, 广大市民可就近选择接种点接 种。全程接种新冠病毒疫苗、尽 快形成群体免疫屏障,是疫情防 控的有效措施,也是个人应尽的 义务。为了您及家人的健康,请 积极接种第一剂次疫苗,按时、 规范接种第二或第三剂次疫苗, 确保达到可靠的免疫效果。

淮北市新冠肺炎疫情防控 应急综合指挥部办公室 2021年9月17日

340156959,声明作废。

声明

钻紫萱,,出生医学证明遗失,编号:K

余亚宾遗失驾驶证,证号

王和雷遗失道路运输从业资格证,声明

干超、赵燕燕溃失安徽融翔置地股份有

限公司濉溪县融翔君悦澜山小区 6#201

342201197911208830,声明作废。

淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成【2021】10期

2021年9月16日,淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让五宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	座 落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂	淮北高新技术产业开发区梧桐路	工业	17287.06 m²	50年	挂牌	安徽夏音电器有限公司	420
〔2021〕18号	东、龙兴路南		(25.93亩)				
淮自然资规挂	淮北高新技术产业开发区梧桐路	工业	16527.11 m²	50年	挂牌	安徽阿文美驰汽车科技有限公司	410
〔2021〕19号	东、淮北矿业股份有限公司北		(24.79亩)				
淮自然资规挂	相山区环山西路北、西园中学西	居住	18981.12 m²	70年	挂牌	淮北市正鹏置业有限公司	34600
〔2021〕20号			(28.47亩)				
淮自然资规挂	相山区桂苑路南、中湖明月北	居住	13275.51 m²	70年	挂牌	淮北矿业(集团)有限责任公司	10000
〔2021〕21号			(19.91亩)				
淮自然资规挂	烈山区相山南路东、迎宾路东北	居住	119775.57 m²	70年	挂牌	淮北市建投房地产开发有限公司	44200
〔2021〕22号			(179.66亩)				

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议,逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局 2021年9月18日

淮北市相山区人民 法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于近期在海 -、拍卖标的:①皖 FB9P32 号吉利美 E 牌小型轿车,车辆型号:MR7152D23,起 价:36082元。②淮北市金百合小区2幢 B3006室,起拍价:502361元

、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始

四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.tao n/0560/02,报名竞标并缴纳保证金 人, 担保物权及其他优先购买权人届时应参

公告视为送达担保物权人及其他优先购习 六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台 拍卖公告、竞买须知,后续拍卖进展不再另

淮北市相山区人民法院

拍卖辅助机构:安徽龙盛拍卖有限责任

咨询电话:

提取码:y6cl 4.公众提出意见的方式和途径 公众可通过电话、信函、传真、电子邮件等 式反馈上述公众意见表,提出相关意见:

3.公众意见表 .Wvx09mAA9uV-pIaeyMBgA

地址:安徽省淮北市濉溪县濉溪经济开

安徽理银环境科技有限公司

安徽理银环境科技有限公司危险

废弃物资源化处置项目

环境影响报告书征求意见稿公示

务源化外置项目环境影响报告书(征求意

1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可通过网络自行下载环评报告书(征求意见稿电子版),链接:https://pan.baidu.com. s/1RWvx09mAA9uV-plaeyMBgA 担限可以及此项证券公司服任本的环汇证据

提取码:y6cl;也可来公司现场查阅环评扩 书(征求意见稿纸质版)。

项目周边区域可能受到项目影响的公民

2. 征求意见的公众范围

联系人:李总

联系电话:05616867687

5.公众提出意见的起止时间 本次公示时间为10个工作日

《安徽理银环境科技有限公司危险废弃

完成,根据《环境影响评价公众参

室购房发票,编号:12314805,金额: 480000元,声明作废。

王超、赵燕燕遗失安徽融翔置地股份有 限公司濉溪县融翔君悦澜山小区6#201 室购房发票,编号:12417333,金额: 300000元,声明作废。

陈龙云、胡雅婷遗失淮北市青山房地产 开发有限公司山水文园小区1#1201室 购房发票,编号:00012747,金额

270009元,声明作废。